
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
м. Коростишів

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
МІСЬКОГО г олови

06.0*.

Про продаж винних продуктів, 
слабоалкогольних напоїв, шампанського 
та пива на території Коростишівської 
міської ради в умовах воєнного стану

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
на виконання Указу Президента України «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні» від 14.03.2022 №133/2022, Наказу начальника 
Житомирської обласної військової адміністрації від 15.03.2022 №45 «Про 
забезпечення виконання заходів правового режиму воєнного стану», 
Рішення ради оборони Житомирської області від 04.04.2022 та з метою 
громадської безпеки та порядку на час запровадження воєнного стану на 
території України:

1. Дозволити на території Коростишівської територіальної громади 
продаж винних продуктів, шампанського, слабоалкогольних напоїв (з 
вмістом етилового спирту від 0,5 до 8,5 відсотка об’ємних одиниць та 
екстрактивних речовин не більше як 14,0г. на 100 куб.см., виготовлені на 
основі водно -  спиртової суміші з використанням інгредієнтів, 
напівфабрикатів та консервантів, насичені чи ненасичені діоксидом вуглецю 
та речовинами, виробленими на спиртовій основі, отримані шляхом 
бродіння) пива (насиченим діоксидом вуглецю пінистим алкогольним напоєм 
із вмістом спирту етилового від 0,5 відсотка об’ємних одиниць, отриманих 
під час бродіння охмеленого сусла пивними дріжджами) із 06 квітня 2022 з 
10-00 до 19-00 год. виключно для цивільного населення в магазинах, що 
мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями.

2. Рекомендувати ВП №2 Житомирського районного управління поліції 
ГУРІП в Житомирській області (Жикевич В.Б.) здійснювати заходи щодо 
контролю за дотриманням даного розпорядження відповідно до Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану».

3. Загальному відділу міської ради (Сорока Ю.О.) та КП 
«Коростишівське радіо» Коростишівської міської ради (Меленець Н.В.) 
невідкладно, після підписання даного розпорядження, довести його до відома



населення та керівників магазинів «АТБ», «Сільпо» та інших торгівельних 
закладів.

4. Розпорядження міського голови від 23.03.2022 №67 «Про заборону 
продажу пива та слабоалкогольних напоїв на території Коростишівської 
міської ради в умовах воєнного стану» вважати таким, що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Мілюхіна В.В.

Міський голова І.М. Кохан


